Технологическая карта урока
ФИО разработчика_Абдуллаева Д______________________________________________________________
	Учебный предмет
	Математика 

	Класс
	2

	Тип урока
	Урок  применения новых знаний

	Тема урока
	«Квадрат»

	Цель урока
	создать условия для освоения обучающимися понятия «квадрат»

	Задачи
	Образовательные: 
1. . Ввести понятие квадрат, назвать его структурные элементы.
1. Сформировать умение распознавать квадраты среди других геометрических фигур, выделять реальные объекты, имеющие форму квадрата.
1. Сформировать умение чертить квадрат по клеткам в тетради.
1. Познакомить со свойствами квадрата, с решением задач на нахождение суммы длин сторон квадрата (периметр).
Воспитательные: 
1. Воспитывать интерес к математике; создать мотивацию к дальнейшему изучению предмета; стремление использовать математические знания в повседневной жизни.
1. Уметь ориентироваться в своей системе знаний: добывать новые знания, отличать новые знания от уже известных с помощью учителя.
Развивающие:
1. Развивать мыслительные операции, математическую  речь;
1. Развивать  словесно – логическое и наглядно – образное мышление;
1. Развивать умение по поиску информации в учебнике по теме квадрат.

	Планируемые результаты
	Формирование у учащихся УУД:
1. Личностные УУД: проявлять заинтересованность в приобретении и расширении знаний и способов действий; оценивать собственную деятельность; формировать умения вступать в  сотрудничество.
1. Регулятивные УУД: формулируют учебную задачу урока; планируют собственную деятельность; контролируют и оценивают свою деятельность и деятельность партнеров по образовательному процессу; способны к саморегуляции
1. Коммуникативные УУД: знают правила ведения диалога, планируют учебное сотрудничество с учителем и сверстниками, достаточно полно и точно выражают свои мысли.

	Материалы и оборудование
	Презентация, экран с проектором; Учебник по 
Математике 2 класс 2 часть(УМК «Школа России»)

	Этап фрагмента урока
	Образовательная задача урока
	Методы и приемы работы
	Деятельность учителя
	Деятельность обучающихся
	Форма организации учебной деятельности(Ф,И,П,Г)
	Дидактические средства, интерактивное оборудование
	Планируемые результаты

	
	
	
	
	
	
	
	Предметные
	Метапредметные
	Личностные

	Организационно-мотивационный момент 
	Создать условия для приветствия; организации внимания учащихся.
	Яркое пятно 
	Приветствие. Готовность к уроку.

         Вот звонок нам дал сигнал,    

           Поработать час настал.

           Время зря мы не теряем

           И работать начинаем.
- Присаживайтесь!
	Приветствуют, проверяют готовность.
	Фронтальная 
	Презентация
	
	организовывать рабочее место, настраиваться на познавательную деятельность 
Планирование учебного сотрудничества с учителем и сверстниками
	управление своим настроением, умение выражать эмоции.

	Актуализация знаний с выходом на тему/проблему
	Повторени
е
изученного
материала,
необходим
ого для «открытия
нового
знания», и
выявления
затруднен
ия в
индивидуа
льной
деятельнос
ти каждого
обучающег
ося
	Подводящий диалог/ проблемный диалог



	Устный счет. 
Ученики получают карточки с примерами в виде машин (На доске изображены 2 гаража с изображенными ответами) необходимо прикрепить карточку с машиной в «нужный» гараж: 
Гараж 66 
Гараж 84
 Машины  80-14; 42+42; 
36+30; 90-6; 70+14; 32+34; 78-12; 33+33

Рассмотрите фигуры. Маша и Миша заспорили по поводу определения данных фигур. Разрешите их спор)
(- Маша назвала голубую фигуру четырехугольником, а Миша квадратом.
- Миша назвал желтую фигуру квадратом, а Маша – прямоугольником.
- Маша назвала оранжевую фигуру прямоугольником, а Миша квадратом.
- Что вы замечаете? (Разные версии – возникло затруднение).
	Ответы 
	Работа в группах/фронтальная работа 
	
	Актуализация знаний по теме…

применять базовые знания для решения конкретной проблемы.
	Умение выполнять мыслительные операции
Умение грамотно строить речевое высказывание 
Постановка и формулирование проблемы

	Смыслообразование, определение границы
знания
незнания

	Целеполагание
	Создание и фиксация проблемной ситуации
	Подводящий диалог проблемный диалог 
	Чему будем учиться на уроке? Какую цель поставим?
	познакомиться со свойствами квадрата; научиться чертить квадрат в тетради; учиться решать задачи на нахождение суммы длин сторон квадрата (периметра квадрата); закрепить вычислительные навыки.
	Индивидуальная работа/фронтальная работа 
	Интерактивная доска
	Формулирование цели урока
	Умение осуществлять целепологание
Умение выполнять мыслительные операции
Умение грамотно строить речевое высказывание
	Постановка целей на личностно-значимом уровне

	Планирование
	Обсуждение проекта выхода из затруднения
	Подводящий диалог
	Чтобы понять что такое квадрат и его свойства, что мы должны уметь? 
Составим план работы
(на доске по ходу ответов – таблички
Чертить 
Находить 
Обозначать
Сравнивать 
	





Квадрат
Периметр
Углы
Квадрат с другими похожими фигурами
	Фронтальная работа
	Интерактивная доска
Оценочные листы 
	Развитие умения составить и записать алгоритм для достижения целей урока
	Умение составить план и последовательность своих действий
Выбор наиболее эффективного способа достижения цели урока
Осмысление последовательности выполнения действий 
Понимание выдвинутой проблемы и путей ее решения
	смылообразование

	Осуществление (реализация) плана
	Введение изучаемого понятия, первичное закрепление и контроль освоения изученного материала
	Беседа, подводящий диалог
	Давайте выполним чертежи с помощью прямого угла а затем заполни таблицу
	[image: https://fsd.videouroki.net/html/2019/02/11/v_5c61c43550405/99729005_1.png]
4 угла
Все углы прямые.
4 стороны
Противополож. стороны равны.                            
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4 угла
Все углы прямые.
4 стороны
Все стор. равны.


Чем похожи квадрат и прямоугольник? (4 угла, прямые углы, четыре стороны, противоположные стороны равны.)

Так какой можно сделать вывод исходя из таблицы?

Квадрат – это прямоугольник, у которого все стороны равны.

Давайте откроем учебник и сравним наше предположение

Молодцы какие вы!

Откройте страницу 34, выполним задание 3. Кто прочитает задание? В условии нам дана длина только одной стороны, как найти остальные? (у квадрата все стороны равны)

Возьмите линейку и карандаш и аккуратно начертите квадрат со сторонами 4 см. Как найти периметр квадрата? (нужно сложить длины всех сторон)

Давайте запишем :Р=4см.+4см.+4см.+4см.=16см.
Выполнив чертежи и заполним таблицу мы убедились, что квадрат – прямоугольник, обладающий свойственным только ему признаком: у квадрата все стороны равны
Физминутка
№ 2 (с. 34).

Найди среди прямоугольников такие, у которых все стороны равны. Под какими номерами?
	Чертят, заполняют таблицу

























Дети делают вывод о том, что такое квадрат и чем он отличается от прямоугольника
	индивидуальная работа



































































Коллективное выполнение

 
	Карточки, учебник
	Формирование представления о квадрате
	Умение выполнять мыслительные операции
Умение грамотно строить речевое высказывание
Осуществлять учебное сотрудничество с учителем и сверстниками 
	Смыслообразование
Нравственно-этическое оценивание

	Самостоятельная работа с проверкой ро эталону
	
	[bookmark: _GoBack]Дифференцированные задания
	Организовать
повторение учебного
содержания необходимого для
обеспечения содержательной
непрерывности
Работа по вариантам:

Первый вариант задачей «Бабушка Ира потеряла очки, а ей нужно посчитать квадраты и ее внук собирается ей помочь, и просит вас посчитать их. И нужно узнать периметр большого квадрата.

2 вариант выполняет задание на доске маркерной, вам нужно нарисовать два квадрата но так чтобы один был больше второго в 3 раза и найти их периметры.

Затем меняемся и проверяем друг друга.
	Решают задачи
	Парная /Самостоятельная работа с самопроверкой по эталону.

	Доска
	Применение знаний в решении задач
	Умение выполнять мыслительные операции
	Уметь анализировать свои действия и управлять ими

	Итог урока/оценивание 
	Сопоставление собственного вывода с истинным ответом на проблемный вопрос
	Подводящий диалог
	- Чему посвятили урок?
- Все ли учебные задачи реализовали?

  Оцените свою работу на уроке. 

Домашнее задание: 

	ответы
	индивидуальная работа
	
	Обобщение знаний по теме квадрат
	Умение выполнять мыслительные операции
Умение грамотно строить речевое высказывание
	Умение соотносить полученные результаты с личной целью

	Рефлексия 
	Оценка результата своей деятельности
	Метод личностной рефлексии
	- Какие задания было интересно выполнять?
- Какие задания были трудными?
- Над чем бы еще хотели поработать?

	Ответы
	Индивидуальная работа 
	Интерактивная доска, система дистанц.голосования
	Оценка уровня усвоенных знаний по теме  решение уравнений
	Самооценивание(Р)
Умение выполнять мыслительные операции(П)
Умение грамотно строить речевое высказывание(К)
	Оценка собственной деятельности

	Резервное задание
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Региональный компонент
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